

文化产业周刊 | 热门

随着暑期档结束,9月将上映的电影浮出水面:9月上旬,《敢死队3》《分歧者:异类觉醒》《不惧风暴》等好莱坞大片扎堆上映;9月下旬,《触不可及》《亲爱的》《心花路放》等华语片集中上映。这个月足有33部新片登场,仅在今天就有《挑战者联盟》《一生一世》《大峰祖师》等5部电影来袭。

郑州晚报记者 崔迎 实习生 周元杰

33部电影“瓜分”9月影市 中秋档猛送秋波 你最喜欢谁?

10余部新片角逐中秋

这个中秋小长假,全家一起去看动画片正当时。9月5日、6日两天集中上映的动画片共有4部,《动物也疯狂》《挑战者联盟》《美食总动员》《龟兔再跑》。

爱情片《一生一世》和动作片《大峰祖师》今天同场竞争。《一生一世》讲述的是谢霆锋饰演的赵永远和高圆圆饰演的安然之间的一世情缘。片中两人从青梅竹马到互生爱意,几度分离又重聚,仍然对彼此痴心、坚定不移。两位

人气偶像明星的加盟,以及主打的纯爱路线,都非常适合中秋的节日气氛。而《大峰祖师》号称“悬疑重重、步步惊情”,血案、情仇、杀戮、恩怨都在这部影片中得以体现。9月8日中秋节当天,被众多媒体评为《饥饿游戏》系列延续之作的科幻动作片《分歧者:异类觉醒》将上映。



华语大片回归国庆档

从9月10日~20日有19部影片上映,其中仅有周迅、韩庚、冯绍峰等领衔的《有一天》和好莱坞影片《不惧风暴》值得影迷们期待,其余10余部电影只能算作中秋盛宴和国庆盛宴间的甜品“小菜”。

9月26日,赵薇继《致青春》后以演员身份重回大银幕的《亲爱的》强势出线,这是陈可辛联手《中国合伙人》编剧的新作。《中国合伙

人》助陈可辛收获5亿多元的内地票房,这令陈可辛打定主意要在内地的土壤上继续创作现实题材故事,《亲爱的》便是由央视打拐新闻纪录片衍生而来的。

由宁浩执导,黄渤、徐峥主演的《心花路放》将于9月30日上映,这是国庆期间的唯一一部喜剧,也是宁浩、黄渤、徐峥三人继《疯狂的石头》《无人区》之后再度合作。与以往不同,片中既有徐峥与黄渤的重口味亲嘴戏,也前所未有地美女云集:袁泉、周冬雨、马苏等齐亮相。



《忍者神龟》本月上映 梅根·福克斯将来华造势

真人电影《忍者神龟》于8月8日登陆北美,连续两周占据票房榜首。记者昨天获悉,该片预计于本月在内地上映,梅根·福克斯和威廉·菲德内尔两位主演将于本月中旬来北京造势。在《忍者神龟》中,莱昂纳多、拉斐尔、米开朗基罗、多纳泰罗4位“神龟”及“鼠大师”斯普林特均是由动作捕捉及CG拍摄完成,而大反派史莱德则完全由电脑生成,1600个特效镜头几乎覆盖全片。范范



虽有“饥饿游戏”的即视感 但《分歧者》 还是差了点意思

好莱坞青少年科幻片《分歧者:异类觉醒》将于9月8日登陆中国内地各大影院。这部改编自同名畅销小说、三部曲设定的电影,被看做是同类型影片《饥饿游戏》之后最强的科幻巨制。该片在北美上映后评价不一,票房并未再现《饥饿游戏》曾经的辉煌。昨日,该片在郑州举行试片,剧情拖沓与故事偏弱成为最大诟病,各种《饥饿游戏》式的即视感,常常让人产生恍惚错觉。

郑州晚报记者 崔迎



披着科幻外衣的青春片

影片讲述的故事发生在反乌托邦背景下的芝加哥,人类被划分为诚实、博学、和平、无畏和无私等五个派别。然而兼具智慧、无私和无畏三种特质的女主人公却是个难以归类的“分歧者”,这个身份让她陷入重重危险之中。是不是看起来很眼熟?是的,《分歧者》与《饥饿游戏》的故事背景设置很相似:等级分明的社会体系之中出现叛逆者,男女主角在情感纠葛之中共同与畸形社会抗争,尤其是女主角,历经各种训练挨打追杀,面对生存与成长、

人性等现实考验。

在长达139分钟的时间里,《分歧者》用大量篇幅铺垫世界观,正反派之间的较量桥段设计得简单无聊,一轮轮的恐怖训练虽然接连上演,拳拳到肉的动作打斗也不少,可惜节奏感与刺激感欠缺。据北美权威票房统计网站BOX OFFICE MOJO数据显示,该片目前全球票房累计2.7亿美元,而当年的《饥饿游戏》北美票房就高达4亿美元,全球票房6.9亿美元。看来,这个接班人前途并不乐观。

动作劲爆,怎一个“爽”字了得!

好戏当然离不开好演员,片中最大的惊喜来自于奥斯卡影后凯特·温丝莱特,有观众表示:“凯特这次的大反派太惊艳了,完全颠覆了《泰坦尼克号》的形象!”而谢琳·伍德蕾在老戏骨面前也毫不示弱,作为好莱坞最新崛起的90后巨星,谢琳的表现让观众直接路人转粉:“谢琳在《分歧者》里显示出超越这个年纪的

成熟演技,难怪她在好莱坞能这么火。”

和多数“前期靠绿幕,后期靠特效”的动作大片不同,《分歧者》的动作戏以“写实感十足”著称。跳火车、爬摩天轮、极速索道,惊险场面无一不让现场观众捏一把冷汗。有观众表示:“极速滑索那段简直太刺激了,整个电影下来感觉就是酣畅淋漓,一个字,爽!”